

望越南不要低估中国! 不要误导舆论! 不要居心不良! 不要因小失大!

识时务者为俊杰

树欲静而风不止。一个多月来,越南在南海兴风作浪,不择手段,持续干扰我中建南项目。面对越方的挑衅,中方不得不采取必要的防范措施,派遣公务船到现场保障作业安全与航行秩序,不让事态继续恶化。

目的进行,坚决维护正当权益,有理有据有节。其二,不要错打大打悲情牌、舆论牌,停止用所谓的“史实”误导国际舆论与越南民众。河内表面不说但实际上心里清楚,西沙群岛是中国固有领土,处在中国政府有效管辖下,不存在任何争议。

“禁止反言”这一国际关系基本准则的实质。其三,不要居心不良,引入外来势力来搅浑南海。的确,近年来个别国家介入南海的“兴趣”大增,妄图搬弄是非以收渔翁之利。其实,历史一再证明,引进外来势力制衡其他国家,终将事与愿违,而自身还很可能被他人“当枪使”,糊里糊涂做了人家口中的“河蚌”。

发展,中国连续10年成为越南最大贸易伙伴。如果越南保持理智,就不会想要危及这种重要的双边关系。更何况,掀起排外的民族主义情绪来对抗中国,最终伤害的可能是越南自己——国际形象受损,国际投资、贸易和旅游一落千丈。

李克强会见英国女王伊丽莎白二世

新华社伦敦6月17日电(记者 陈二厚 夏晓)国务院总理李克强当地时间17日上午在温莎宫会见英国女王伊丽莎白二世。双方进行了亲切友好的交谈。

李克强首先转达中国国家主席习近平对伊丽莎白二世女王的诚挚问候和良好祝愿。李克强指出,在中英双方共同努力下,两国关系沿着正确轨道向前发展。中方愿同英方一道,推动中英关系不断取得更好更快的发展,为两国人民带来更大福祉。中英两国堪称东西方文明的代表,我们也愿与英方互学互鉴,使传统文化与现代文明交相辉映,为人类进步做出新的贡献。

伊丽莎白二世女王欢迎李克强访英,并请他转达对习近平主席的亲切问候。女王愉快地回忆起1986年访华时的情景,称中国之行给她留下深刻印象。她说,自她访华以来,中国发生了巨大变化,中英关系也得到很大发展。越来越多的中国留学生和游客来英求学、观光。两国青年加强交往,将有助于他们开拓视野,增进相互了解和友谊。

伊丽莎白二世女王欢迎李克强访英,并请他转达对习近平主席的亲切问候。女王愉快地回忆起1986年访华时的情景,称中国之行给她留下深刻印象。她说,自她访华以来,中国发生了巨大变化,中英关系也得到很大发展。越来越多的中国留学生和游客来英求学、观光。两国青年加强交往,将有助于他们开拓视野,增进相互了解和友谊。

李克强总理夫人程虹和英国约克公爵安德鲁王子等参加会见。



索要钱财 扫射平民 焚毁建筑

索马里青年党两次袭击肯尼亚沿海拉穆地区,造成数十人死亡

索马里激进组织索马里青年党15日晚在肯尼亚姆佩卡托尼镇朝平民扫射并焚毁建筑,警方确认已有49人死亡。16日晚,该组织再次袭击肯尼亚姆佩卡托尼镇附近的波罗莫科地区,造成至少15人死亡。



这是16日在肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇警察局拍摄的被烧毁的车辆(新华社发 弗雷德摄)

目睹丈夫被杀 据多名目击者描述,大约50名武装人员15日晚搭乘多辆汽车抵达肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇,先是袭击一个警察局,随后在酒吧、咖啡馆、旅馆等场所朝民众开枪并焚毁建筑。肯尼亚警方发言人齐波拉·姆博罗基确认,眼下已有49人死亡,其中包括至少1名警察。安妮·加蒂奇现年38岁,是5个孩子的母亲。她回忆:“他们强行闯入我家,当时我们正在卧室里。他们把我丈夫押到客厅,向他索要钱财,拿到钱后便开枪打死了他。”

在酒吧和咖啡馆内观看世界杯足球比赛。戴维·瓦韦鲁是肯尼亚姆佩卡托尼镇的居民,15日晚在咖啡馆看球,突然听到附近传来枪声。“枪声响起时,我们正在看球。(咖啡厅)老板叫我们赶紧离开。”瓦韦鲁回忆道。他走出咖啡馆,没有径直回家,而是借着漆黑夜色藏身一栋房屋后面。这个决定拯救了他的性命。瓦韦鲁看到,多名武装人员闯入马路对面的一家旅馆,从各个房间里搜出躲藏着的人,把他们拖到街道上,“命令他们卧倒,然后直接瞄准脑袋开枪,把他们一个接一个地打死”。武装人员15日晚焚毁了多栋建筑

物,包括旅馆、餐厅、银行和政府办公楼。一天过后,不少楼房仍冒出浓浓白烟。肯尼亚内务与中央政府协调部部长约瑟夫·伦库就15日袭击事件发表讲话,谴责这种“极其可憎的行径”,并表示全国已提升安保警戒。索马里青年党随后发表声明说,这场袭击意在报复肯尼亚拒绝从索马里撤军,并宣称“肯尼亚现在正式成为战区”,警告外国人勿赴肯尼亚旅游。索马里青年党16日晚再次袭击肯尼亚沿海拉穆地区。

肯尼亚红十字会沿海地区协调员瓦奈沙·哈米西说,武装人员16日晚袭击肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托尼镇附近的波罗莫科地区。当地警方说,已有至少15人死亡。索马里青年党发言人阿卜迪阿齐兹·阿布·穆萨卜17日向媒体记者承认发动了第二起袭击,“我们昨晚再次袭击了姆佩卡托尼镇附近村庄”,并且声称杀死多达20人,包括不少警察。这名发言人威胁说,索马里青年党还将发动更多袭击,“我们在肯尼亚的行动还将继续”。

强烈谴责袭击 联合国秘书长潘基文16日通过发言人发表声明,强烈谴责这起武装袭击事件,向受害者家属以及肯尼亚政府表示慰问,并且重申联合国支持肯尼亚政府和人民打击恐怖主义的斗争。中国外交部发言人华春莹17日表示,中方坚决反对一切形式的恐怖主义,强烈谴责日前发生在肯尼亚的恐怖袭击事件,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属和伤者表示诚挚慰问。中方将继续坚定支持肯方维护国家安全和地区稳定的努力。美国国务院发言人珍·普萨基说,美方强烈谴责袭击,“任何社会都不能容忍这种令人震惊的暴行”。受安全因素影响,英国、美国、澳大利亚和法国已经向本国公民发布旅行警告,提示他们不要前往肯尼亚部分地区。英国政府13日宣布,因安全问题关闭英国位于肯尼亚沿海城市蒙巴萨的领事馆。(综合新华社电)

韩国“岁月”号船员第二次受审

据新华社首尔6月17日电(记者 张春)韩国光州地方法院17日对“岁月”号失事客轮15名船员进行第二次受审,受到杀人罪指控的一等航海师承认所有指控。

据韩联社报道,庭审过程中,一等航海师的辩护律师称被告承认所有指控,但恳请法院在量刑上能酌情考虑被告的身体状况。另有3名被告通过律师辩称,事发时船体快速倾斜,被告陷入恐慌状态,没有想到要救人。当天的庭审与第一次庭审时一样,进行了公开审理。一些沉船事故遇难者家属到庭旁听。“岁月”号沉没时,船上共有船务人员29人,其中22人生还,生还者中15人是负责船只航行的航务人员。由韩国警方和检方组成的“岁月”号事故联合调查本部上月表示,包括船长李俊锡在内的4名船员受到杀人、杀人未遂、疏忽职守、违反海难救助法等多项指控,其余11名船员则被控遗弃致人死亡、受伤和违反海难救助法。



清剿行动

6月17日,在巴基斯坦卡拉奇,士兵在逮捕的武装分子和缴获的武器旁警戒。巴基斯坦军方17日说,巴军方当天在北瓦济里斯坦部落地区的清剿行动中打死25名武装分子。巴基斯坦军方15日宣布,安全部队已针对藏匿在北瓦济里斯坦部落地区的本土和外国武装分子发起全面军事行动。巴基斯坦陆军参谋长拉希勒·谢里夫说,此次行动旨在消灭北瓦济里斯坦地区所有的恐怖分子和据点,消除恐怖主义威胁。(新华社发 艾尔沙德 摄)

保护使馆安全 培训伊政府军 美向伊拉克派遣数百军事人员

美国总统贝拉克·奥巴马16日在写给国会的一封信中说,275名军事人员将被部署到伊拉克,帮助保护在伊美方人员和美国大使馆的安全。另据3名美国政府官员透露,奥巴马政府正在考虑向伊拉克派遣一支特种部队,专门培训伊拉克政府军。

另外大约100人将在一个邻国待命。美联社猜测,这个国家可能是科威特。奥巴马写道,“如有必要”,部队士兵“具备作战能力”。“这支部队将留在伊拉克,直至安全局势(好转)不再需要他们。”

到攻击时“有权自卫”。美国2011年曾提出一项帮助训练伊拉克安全部队的方案,试图留驻伊拉克,但遭伊拉克政府拒绝。据选项 难抽身 奥巴马16日召集国家安全顾问,讨论美方帮助伊拉克政府打击反政府武装的“可行方案”。路透社报道,与会者包括国务卿约翰·克里、国防部部长查克·哈格尔、司法部部长埃里克·霍尔德、总统国家安全事务助理苏珊·赖斯、中情局局长约翰·布伦南等。

使领馆 护转移 奥巴马在写给国会的信中说,从15日开始,美军开始向伊拉克派遣军事人员,“目的是保护美国公民和财产”。这一决定得到伊拉克政府许可。美国驻伊拉克使馆在美国驻外交机构中规模最大,人员大约为5000名。白宫16日在一份声明中说,这支部队将协助把美国驻巴格达大使馆的一些人员转移至位于埃尔比勒、巴士拉的领事馆。奥巴马在信中说,总共275名美军军事人员将被部署至伊拉克,其中大约170人已经抵达伊拉克,

只培训 不作战 连日来,极端武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”接连攻占伊拉克北部大片地区,逼近首都巴格达。面对反政府武装的攻势,伊拉克军队可谓节节败退。3名不愿公开姓名的美国政府官员16日向美联社记者透露,白宫还打算向伊拉克派遣一支特种部队,专门训练伊拉克部队并为后者提供咨询。这几名官员说,相关方案仍在考虑中,未获得正式批准。其中一人说,即便最终做出派兵决定,小分队的人数也不会超过100,且只获准执行咨询和训练任务。换句话说,这批美军士兵只能与伊拉克政府军紧密合作,而不算作战部队。另一名官员说,这支部队一旦派出,将受美驻伊大使管理。虽然不能参与作战,特种部队士兵在受

法新社评,如今伊拉克局势令美政府如此揪心,就好比奥巴马再次卷入一场本已逃离的噩梦。奥巴马2008年上台时便对2003年打响的伊拉克战争持批评态度,在他的推动下,美军2011年年底从伊拉克战场撤离。面对伊拉克近期乱局,奥巴马已经表态不打算派遣地面部队支援伊拉克政府,但可能考虑其他选项。法新社分析,在这一前提下,美军最有可能采用的方案或许是实施空中打击。但无论空袭由无人机还是轰炸机执行,抑或采取发射巡航导弹的形式,都将与奥巴马所追求的避免更多军事介入中东局势的本意相违背。(新华社供本报特稿)

《河洛生活导报》2015年大征订甜蜜启动... 订报要趁“枣” 好人享“好报”... 7月底前订报,好来历·新疆和田大枣+洛阳湖滨果汁送给您... 2013年12月31日,经国家新闻出版广电总局批准,创刊于1990年的《洛阳广播电视报》正式更名为《河洛生活导报》,一报四刊:风尚志、寻洛记、享生活、看天下,铜版纸封面,杂志化装订,贴心实用的内容,洛阳第一周报、精品生活指南...读者越来越爱看! 《河洛生活导报》全年定价120元/份,零售价2.5元/份。2015年大征订自6月1日起甜蜜启动,为感谢广大市民厚爱,特在7月31日前推出以下活动: ●6月1日至30日订报:100元/份,另赠好来历·新疆和田大枣一提(满堂红2袋1000克,价值68元)+洛阳湖滨果汁一提(6瓶,价值36元); ●7月1日至31日订报:120元/份,赠好来历·新疆和田大枣一提(满堂红2袋1000克,价值68元)+洛阳湖滨果汁一提(6瓶,价值36元); ●凭6月、7月的《河洛生活导报》订报发票,于7月31日前购买好来历·新疆和田大枣,可直接享受六折优惠(不与其他优惠措施同享)。